

Ujabb helyszini szemlét tartanak a gyilkos Léderer-pár lakásán.

(Budapesti tudósítók telefonjelentése.) Az ügyészség fogházából a főkapitányság szerdán délelőtt ismét átkísértette a rendőrségre Léderer Gusztávnét, hogy egyes részletekre pontos felvilágosítást kérjen tőle. Lédererné újabb kihallgatása során ismét a rideg tagadás álláspontjára helyezkedett, a hozzá intézett kérdésekre következetesen azt válaszolta: „Nem tudom, nem emlékszem.”

Később azonban ellentmondásokba keveredett. A vallomásokról felvett jegyzőkönyvben egyetlen novum szerepel. Beismerte, hogy 1913-ban, még házasságuk megkötése előtt Léderertől egy gyermeke született, aki azonban nyolc órával születése után meghalt. Léderernét kihallgatása

után visszakisérték a Markó-utcai fogházba.

A budapesti rendőrség a Léderer-házaspár titokzatos múltjának tisztázását attól a házkutatástól várja, amelyet csütörtökön tartanak meg a Tölgyfa-utcai lepecsételt lakásban. A házkutatáson fegyverszakértő is részt vesz és azt állapítja meg, vajjon hogyan történhetett revolverrel a gyilkosság anélkül, hogy a lövés zaját a szomszédok meghallották volna és anélkül, hogy a lövő nyomát felfedezték volna a lakásban? A házkutatás alkalmával egyébként a Boros-gyilkosság és a lágymányosi feldarabolt holttest rejtélyes ügyére keresnek nyomokat és bűnjeleket.

HIREK

1/22. Csütörtök. Rom. kat. és protestáns Vince vt. Gdr. kat. Polyev. Nap kel 7 óra 37 perckor, nyugszik 4 óra 46 perckor.

Somogyi-könyvtár nyitva d. e. 10—1-ig, d. u. 4—7-ig. Múzeum nyitva d. e. 10—1-ig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva délelőtt 8-tól 1-ig és délután 3-tól 8 óráig.

A színházi előadás este fél 8 órakor kezdődik.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Apró Jenő Kossuth Lajos-sugárút 61 (telefon 996), Barcsay Károly Széchenyi-tér (telefon 270), Borbély József Takaréktár-utca (telefon 1268), Nagy György Boldogasszony-sugárút (telefon 1125), Moldvány Lajos Újszeged (telefon 846).

A SZEGED kölcsonkönyvtára februárban megnyílik. Havi előfizetési díj 15.000 korona. Tisztviselők, munkások 12.000 koronát fizetnek. Bejelentéseket elfogad egész nap a kiadóhivatal, szóbelileg, telefonon, vagy írásban. Telefonszám 13—33.

A szabadlábra helyezett Rad csapártiakat újból letartóztatták.

Belgrád, január 21. A báni tábla ma hozta meg döntését a horvát köztársasági parasztpárt vezető tagjainak pörében. Az államügyészség által feleltetésre a tábla az I. foku bíróság ítéletét lényegesebb pontjaiban helybenhagyta. De az eljárás továbbfolytatására utasította a törvényszéket, mindazáltal a vádlottak szabadlábrahelyezését rendelve el. A szabadlábra helyezett vádlottakat Macsek és Fredovics alelnökök, Kosutichol és Krnyevics párttitkárt, midőn a törvényszék fogházát elhagyták, rögtön letartóztatták és a rendőrségi fogházba kísérték. A horvát köztársasági parasztpárt elnökségi tagjai ellen újabb dokumentumok alapján újabb eljárást indítottak.

— Smith főbiztos jövő héten az Adriára, onnan Genfbe utazik. Budapestről jelentik: Az alig két hét óta tartó szanatóriumi pihenés és ápolás annyira helyreállította Smith főbiztosnak a teljesen elcsúszott munkakövetkeztében megrendült egészségét, hogy a főbiztos — ha a javulás az eddigi mértékben tovább tart — már a jövő hét elején elhagyhatja a szanatóriumot. Smith a szanatóriumból való távozása után néhány napra az enyhe éghajlatu Adriára utazik, onnan pedig Genfbe megy, ahol már részt vesz a február 6-ára egybe-hívott népszövetségi értekezleten.

— Apponyi Albert gróf Olaszországba utazott. Budapestről jelentik: Apponyi Albert gróf tegnap este hosszabb tartózkodásra Olaszországba utazott. Apponyi gróf olaszországi tartózkodását megszakítva Lequeiában meglátogatja Zita királynét is.

— A polgármester Szegeden. Dr. Somogyi Szilveszter polgármester és dr. Szendrey Jenő tanácsnok tegnap este hazaértek a fővárosból, ahol a polgármesterek állandó választmányának ülésén vettek részt. Értesülünk szerint ezeken az üléseken ezentúl Szendrey Jenő képviseli majd a várost.

— Békésen intézték el Windischgraetz herceg sajtópörét. A Pester Lloyd 1921 május 25 én megjelent száma a monarchia összeomlása címen hosszabb cikket közölt, amely többek között a következőket tartalmazta:

Gróf Andrássy Gyula már 1917-ben a legmegbízhatóbb helyről értesült, hogy Franciaországból nagy összegeket hoztak Magyarországra és a Károlyi-csoport rendelkezésére bocsátották, hogy pacifista és defetista célokra fordítsák. A cikk további része arról szólt, hogy a pénzt Ábrahám Dezső hozta Budapestre, átadta Holló Lajosnak, akinek a lakásán voltak azok az összejevek, amelyek a monarchia összeomlásához lényegesen hozzájárultak.

A sajtóközlemény miatt Ábrahám Dezső és Holló Lajos fia, dr. Holló Márton sajtó útján elhívtetett rágalmazás vétsége címen főjelentést tettek és a sajtójogi felelősséget mint szerző, Windischgraetz Lajos herceg vállalta. A budapesti büntetőbíróvárszéken dr. Török Géza kuriai bíró tanácsa a mai napra tűzte ki a sajtópör főtárgyalását. A tárgyalás megnyitása után Windischgraetz Lajos herceg a következő kijelentést tette: Semmiféle személyes okom nem volt arra, hogy Ábrahám Dezsőt és Holló Lajost becsületében megtámadjam. Azt hittem, hogy közérdeket szolgálók, amikor a dolgot szóvá tettem. Azóta meggyőződtem arról, hogy rosszhiszemű információval példátlanul félrevezettek. Ábrahám Dezső és Holló Lajos becsületében érintetlen és kifogástalan mindaz, amit információim alapján róluk terjesztettem, teljes egészében valótlán. Férfias és politikai kötelességemnek tartom, hogy ezt a bíróság előtt kijelentsem s Holló Lajos emlékéért, valamint Ábrahám Dezsőtől bocsánatot kérjek. Ezután dr. Csizmadia Endre, a főmagánvádló képviselőjében a vádat eljuttatta, mire a bíróság a további eljárást megszüntette.

Valódi békebeli pilseni sör csapon a Kis-Kassban.

Newyork gyermeke az idény legszebb filmje péntektől a Belvárosiban.

Házasság. Ambrus Mária (Hódmezővásárhely) és dr. Kellner Dániel orvos (Szeged) f. hó 20 án Budapesten a Dohány-utcai templomban házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett.)

Nátha ellen használjon Pentalin tablettákat. Ára 11.600 K. Minden gyógyszerárban kapható.

Februárban megnyílik a SZEGED kölcsönkönyvtára.

— A Dugonics-Társaság e havi felolvasó-ülése 25-én, vasárnap délután a szokott időben, 4 órakor kezdődik a város háza fűtött közgyűlési termében. Két nagyszerű tudós, dr. Szádeczky Lajos egyetemi tanár és dr. Thiering Oszkár felsőipariskolai főigazgató székfoglalóval, Sz. Szigethy Vilmos, a mindig elmés és mindig egyéni szépirodai pedigréjével szerepel a műsoron. Dr. Szádeczky Lajos, a nagyérdemű történetíró az első felolvasó, akinek tanulmánya A világirodalom a békekötésről címet viseli. Utána Sz. Szigethy Vilmos novellája következik, majd Thiering Oszkár tartja meg székfoglalóját, amelynek címe: A műszaki tudományok jelentősége és a természettudományokra gyakorolt hatása.

— A SZEGED kiadóhivatala február 1-től a városi bérházban az első kerületi rendőrlaktanya volt helyiségében (Széchenyi-tér) lesz.

Newyork gyermeke mozgalmas, tartalmas, kedves, péntektől a Belvárosiban.

Valódi békebeli pilseni sör csapon a Kis-Kassban.

— Az országos munkásbetegsegélyző pénztár vagyonának felosztása. Budapestről jelentik: Többnapos tárgyalás után egyrészt Magyarország, másrészt Olaszország, Jugoszlávia, Ausztria, Románia és Csehország képviselői közt tegnap Budapesten egyezmény jött létre az országos munkásbetegpénztár és a mezőgazdasági betegpénztár biztosítéki terheinek és vagyonának felosztása tárgyában. Az erre vonatkozó két megállapodás aláírása valószínűleg még e hét folyamán megtörténik.

Párisi utam és átköltözésem előtt modeljeimet és anyagjaimat nagyon olcsón kiárultam. Reich Erzsébet, Somogyi-utca 22.

Egy nagy metropolisz születésének drámája péntektől a Belvárosi Mozi-ban.

— Az anyakönyvvezetői teendők ellátása. Beszámoltunk arról a bonyodalomról, amelyet a belügyminiszternek az anyakönyvvezetői teendők ellátását szabályozó rendelete váltott ki úgy a városok kongresszusának ülésén, mint a szegedi városházán. A kérdéssel a tanács hétfői ülésén foglalkozik és valószínűleg tiltakozni fog a város autonómiájának megcsorbitása ellen.

Felhívjuk t. olvasóink szíves figyelmét lapunk mai számában megjelent Ekker József budapesti (Ankerköz 1) posztónagykereskedő cég hirdetésére.

— Egy százalékkal emelkedett az index. A gabona és a liszt legutóbbi rohamos drágulása miatt megváltozott a szegedi index is, annak ellenére, hogy a dísznózsir a legutolsó napokban még mindig lefelé menő tendenciát mutat. A liszt két-három nap alatt különként mintegy ötszáz koronával drágult meg. Ezért a munkások ezen a héten — az elmúlt heti három százalék helyett — az októberi alapkérekre ezeknek négy százalékát kapják.

— Februárban megnyílik a SZEGED kölcsönkönyvtára és jegyirodája.

Erőtől duzzadó, szinompás a meséje a Newyork gyermekének a Belvárosiban.

Juhász Gyula: **Nefelejcs.**
Juhász Gyula: **Testamentom.**

A költő e két legújabb verskötete együtt

42.000 koronaért

kapható a Hungária könyvkereskedésben.

Telefon: Irodai 2-58.

BELVÁROSI MOZI

Telefon: Pénztári 5-82.

Január 22-én, csütörtökön

Mattyasovszky Ilona főszereplésével:

Eltiltott csók. Emelka attrakció 6 felvonásban. Azonkívül:

A legpazarabb gyermekburleszk 5 felvonásban:

Jaj ezek a gyerekek. Főszereplő: **DINTY.**

Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor.

Január 23, 24, 25-én, pénteken, szombaton és vasárnap

NEWYORK GYERMEKE.

Történet egy világváros születéséből.

Főszereplő: **Marion Davies.**

Azonkívül: **A legújabb Divatrevü.**

Előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor.